

ПРОТОКОЛ
собрания о заслушивании
Послание Президента РК Н. Назарбаева народу Казахстана
«Нұрлы жол - Путь в будущее».

Место проведения лекции: Филиал РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы, адрес: г.Алматы, ул.Карасай батыра, уг.ул. Жарокова, д.182а/35.

Время начала: 12 часов 00 минут

Время окончания лекции: 12 часов 40 минут

Послание зачитала: Руководитель сектора правового и кадрового обеспечения Филиала РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы – Исмагулова Бахытгул Амантаевна.

Присутствовали все работники Филиала РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы.

ПОВЕСТКА:

1. Заслушивание и обсуждение Послания Президента РК Н. Назарбаева народу Казахстана «Нұрлы жол - Путь в будущее».

С вступительным словом выступил директор Филиала РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы – Карманов Шымыр Досмурзиевич, который отметил, что, 11 ноября 2014 года лидером нации, Президентом Республики Казахстан Нурсултан Абишевичем Назарбаевым было озвучено послание народу Казахстана «Нұрлы жол - Путь в будущее», в котором описаны сферы, которые будут развиваться и пути преодоления возможной кризисной ситуации в Республики Казахстан. Указал, что Новая Экономическая политика «Нұрлы Жол» станет двигателем роста нашей экономики на ближайшие годы.

Предложил работникам подробнее заслушать необходимые моменты содержания послания Президента Республики Казахстан, и попросил руководителя сектора правового и кадрового обеспечения Филиала РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы Исмагулову Бахытгул Амантаевну вкратце рассказать о содержании послания Президента Республики Казахстан

По посланию заслушали Исмагулову Б.А., которая разъяснила, что из Национального Фонда Республики Казахстан будут выделены деньги на развитие транспортной, энергетической, индустриальной и социальной инфраструктуры, малого и среднего бизнеса. В феврале было принято решение о выделении одного триллиона тенге из Нацфонда для поддержки экономического роста и занятости в 2014-2015 годы, двумя траншами по 500 миллиардов тенге. Для завершения начатых проектов и решения наиболее острых вопросов поручено Правительству направить второй транш средств из Нацфонда в размере 500 миллиардов тенге на следующие цели.

Первое. На льготное кредитование малого и среднего бизнеса, а также крупного предпринимательства.

Второе. Для оздоровления банковского сектора и выкупа «плохих» кредитов

Третье. Для привлечения новых инвестиций, на завершение строительства первого комплекса «сухого порта», инфраструктуры специальных экономических зон «Хоргос - Восточные ворота» и «Национальный индустриальный нефтехимический технопарк» в Атырау и Таразе.

Четвёртое. На продолжение строительства комплекса ЭКСПО-2017.

Пятое. На строительство нового терминала и реконструкцию взлетно-посадочной полосы г.Астаны

Далее работниками были рассмотрены и обсуждены содержания послания в части развития транспортно-логистической инфраструктуры, развитие индустриальной инфраструктуры. (спрос на стройматериалы, продукцию и услуги для транспортно-коммуникационной, энергетической и жилищно-коммунальной сфер), развитие энергетической инфраструктуры. (строение высоковольтных линий в направлениях «Экибастуз-Семей-Усть-Каменогорск» и «Семей-Актогай-Талдыкорган-Алматы»), модернизация инфраструктуры ЖКХ и сетей водо- и теплоснабжения, укрепление жилищной инфраструктуры (строительство социального арендного жилья и представление его населению в долгосрочную аренду с правом выкупа), развитие социальной инфраструктуры (решение проблем аварийных школ и трёхсменного обучения), а также работу по поддержке малого и среднего бизнеса и деловой активности.

Вопросов по послания Президента Республики Казахстан не имелось.

Директор Филиала РГП «Госэкспертиза» в г.Алматы – Карманов Шымыр Досмурзиевич поблагодарил присутствующих работников за внимание, и Исмагулову Б.А. за содержательное разъяснение послание Президента Республики Казахстан.

Протокол вел:

**Главный специалист сектора
правового и кадрового обеспечения**



Кузембаев А.Е.